Pronoun exercises – Chapter 5

Replace the form of “puella” with the corresponding form of “ea” 

Puella carpit rosās.



____ carpit rosās.

Nōmen puellae est Iūlia.


Nōmen _______ est Iūlia

Puer nōn amat puellam.


Puer nōn amat _______.

Puer ab puellā discēdit.


Puer ab _____ discēdit.

Puellae habitant in oppidō Tūsculō.

_____ habitant in oppidō Tusculō.

Ancillae puellārum absunt.


Ancillae ________ absunt.

Virī salūtant puellās.



Virī salūtant _______.

Ab puellīs virī nōn discēdunt.


Ab ________ virī nōn discēdunt.

Replace the form of “puer” with the corresponding form of “is”

Puer carpit rosās.



______ carpit rosās.

Nōmen puerī est Mārcus.


Nōmen ________ est Mārcus.

Puella nōn amat puerum.


Puella nōn amat _______.

Puella ab puerō discēdit.


Puella ab ______ discēdit.

Puerī habitant in oppidō Tūsculō.

_____ habitant in oppidō Tūsculō.

Servī puerōrum absunt.


Servī ________ absunt.

Fēminae salūtant puerōs.


Fēminae salūtant ______.

Ab puerīs fēminae nōn discēdunt.

Ab ______ fēminae nōn discēdunt.

Replace the form of “līlium” with the corresponding form of “id”

Līlium est in hortō.



_____ est in hortō.

Color līliī est albus.



Color ______ est albus.

Iūlia nōn carpit līlium.



Iūlia nōn carpit _______.

Est rosa cum līliō.



Est rosa cum _______.

Multa līlia sunt in hortō.


Multa ______ sunt in hortō.

Color līliōrum est albus.


Color ________ est albus.

Aemilia videt multa līlia.


Aemilia videt multa ______.

Sunt rosae cum līliīs.



Sunt rosae cum _______.

